

不忘初心 牢记使命 接力拼搏

咸安奋力谱写乡村振兴新篇章

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 江元胜 钱旺)9月25日,咸安区召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会,进一步动员各级各部门不忘初心,牢记使命,接力拼搏,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,奋力谱写全区乡村振兴新篇章。

据悉,今年来,该区在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作中,对标对表,明确责任,抓住重点,始终把防返贫工作放在重中之重。将脱贫不稳定户、边缘易致贫困户和突发严重困难户“三类人员”纳入监测系统,畅通信息反映渠道,下苦功夫、用笨办法,多下沉一线排查。

同时,强保障,稳就业,巩固拓展义务教育、基本医疗、饮水安全、住房安全保障,建立好劳动力外出务工台账,加强职业技能培训。紧盯反馈问题抓整改,紧盯扶贫项目抓整改,对于还没有完成的扶贫项目抓紧完工,所有扶贫项目分类清楚,明晰产权。并且,大力发展战略产业、特色

产业,坚持规划先行,“洋专家”与“土秀才”相结合,抓好示范点的建设,做到示范引领。着力打造淦河百里画廊、推进小城镇建设、四好农村路建设以及厕所革命等重点项目,大力推行《鄂南民居建筑图集》,引导农民科学建房,确保乡村振兴各项工作落到实处。

政府牵头 部门配合

咸安织牢校车出行“安全网”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李启煌 陈景)9月26日,咸安区政府组织香城交建集团、区教育局、咸安交警大队对全区校车进行安全检查,织牢了全区校车出行“安全网”。

当天上午,检查组一行来到咸宁市浮山学校,登上该校校车,对校车配备的药箱、灭火器、安全锤、应急安全门等逐一进行检查,仔细了解校车载客量、驾驶人员资质、随车照管人员配备等校

车运行情况,要求进一步强化校车运行安全管理,保证校车安全设施运行正常,药品安全可靠,车内卫生整洁;进一步从行驶线路、车况、驾驶员的身心健康、照管员的安全知识普及等多方面监测校车运行状态,消除可能存在的安全隐患。

在该校门口,20多台校车一字排开,等待“安全体检”。检查人员重点检查车辆的灯光、转向、刹车、安全门等安

全性能及外观标识、灭火器、逃生锤、医药箱等安全设备配备情况,并对校车驾驶员、照管员进行安全知识培训,切实增强他们的安全意识和服务意识,保障学生出行安全。

据悉,在国庆节前夕,该区香城交建集团还将联合区校车办、区教育局、区应急局、咸安交警大队、区运管所等部门,对全区181台正在运行的校车逐台进行一次全面“安检”。

青蓝结对薪火传 携手共筑泉都梦

市泉都学校启动首届“青蓝工程”

本报讯(通讯员 周元元 熊章阅)9月23日晚,市泉都学校举行首届“青蓝工程”启动仪式,开展“师徒结对”,互帮互学活动。

据悉,该校是一所新建的九年级一贯制学校,今年新招聘教师14人,为让他

们迅速成长起来,该校决定启动“青蓝工程”,通过“传、帮、带”的方式,使青年教师的教学技能得到不断地提高,力争做到一年合格、三年称职、五年成为骨干。

该校校长唐咸军说:“徒弟要学习师父的师德师风、教学技能和教学艺

术,师父要对徒弟进行业务指导、教学指导、班级管理指导,提高他们的执教能力和班级管理能力。”

当晚,该校共向15名老教师发了担任师父的聘书,师徒们一起庄严宣誓,要为咸宁教育事业奉献自己的所有力量。

汀泗中心卫生院开展义诊活动

本报讯(通讯员 吴德裕)9月17日,咸安区汀泗中心卫生院结合“学党史、悟思想、办实事”,开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动。

当天,该院组织医生、护士、公共卫生服务人员等11名来到汀泗桥镇聂家村送医、送药、送健康。活动现场悬挂2021年“服务百姓健康行动”大型义诊活动的横幅。

活动开始后,该院医务人员首先为前来参加义诊的村民讲解了秋冬季传染病预防、新冠肺炎防控等健康知识。

同时,免费为村民测BP、血糖、相关常规检查;为110多位村民赠送了价值3300元的常用药品。

据统计,义诊活动共接待老年人体检82人,开展60岁以上贫困人口失能评估42人,贫困人口体检30人,高血压体检58人,糖尿病人体检11人,发放健康扶贫政策宣传单60余张、6种慢病健康教育处方40余张,健康素养折页100余张,发放慢病患者宣传读本80余本,与贫困人口进行家庭医生签约50多人。



严把生猪“入口关”

大幕乡确保群众吃上“放心肉”

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 熊宁 通讯员 唐小梅)“一头生猪须经宰前检疫、宰后同步检疫层层把关……”9月23日,咸安区大幕乡屠宰场兽医章锦阳向该乡联合检查组详细介绍生猪屠宰情况。

据悉,该乡为进一步加强生猪和生猪产品质量安全监管工作,保障群众食品安全,组织乡派出所、市场监管所、畜

牧服务中心等职能部门,对生猪养殖、屠宰、销售等环节,开展执法检查。在检查过程中,重点检查猪肉等生猪产品经营者是否严格落实进货查验记录制度,是否从定点屠宰厂(场)采购生猪产品,是否每批次查验其动物检疫合格证明、肉类品质检验合格证明,以及非洲猪瘟病毒检测结果(报告),是否存在采

购“两证”不全、来源不明、无法提供非洲猪瘟检测合格报告的生猪产品,及时消除风险隐患,规范经营行为,防止病死猪及其制品流向市场、进入餐桌。

截至目前,该乡已检查饲养大户5家、屠宰场1家、生产销售商户10家,餐饮服务单位15家,未发现来源不明的“问题”猪肉及其制品流入市场。

**大幕卫生院
进村入户
为村民接种疫苗**

本报讯(通讯员 陈婉婷)“测血压、询病史、登记信息、留观……”连日来,咸安区大幕乡卫生院为扎实推进新冠疫苗接种工作,进一步筑牢疫情防控屏障,守护群众生命健康安全,积极进村入户为村民开展接种疫苗。

据悉,接种时,该院成立新冠疫苗接种流动队伍,把疫苗“护身符”送到村民家门口,为行动不便的村民提供上门接种服务,确保群众“应接尽接”。

“打疫苗不花钱,医生还专门到村里来给打疫苗,政府为我们这些行动不便的人想得太周到了。”大爷张兴旺高兴地说。

截至目前,该院已上门接种10个村,共接种203人。

**区自然资源和规划局
观看警示教育片
提高防腐拒变能力**

本报讯(通讯员 罗玲)9月24日,咸安区自然资源和规划局组织全体党员干部职工观看了《贪欲不遏自毁人生》《迷失》两部警示教育片,提高防腐拒变能力。

据悉,警示教育片深刻剖析了相关领导干部蜕变堕落的原因,详细讲述了他们官迷心窍、好大喜功,滥用职权、行贿受贿、自毁前途的心路历程,让全体党员干部职工接受了一次深刻的思想洗礼,一致表示,要以“守底线,讲规矩,做清廉干部”为标准,对标对表,讲规矩,正确看待幸福;讲党性,自觉做到不懒政不怠政;讲德性,切实为民造福。

同时,在纪律建设方面,抓早抓小,加大违法违纪查处力度,提高效率建设,时刻给自己敲警钟,所有工作都要依法依规依程序。要有“想干事”的状态和激情、要有“能干事”的能力和胆识、要有“不出事”的定力和决心,守住底线和红线,心怀敬畏之心,把情为民所系、权为民所用、利为民所谋贯穿到工作中去,把以人民为中心的发展思想作为开展一切工作的出发点和落脚点,筑牢筑实廉政防线,时刻做一名清正廉洁的好干部。